

МОСГОРСПРАВКА
ОТДЕЛ ГАЗЕТНЫХ ВЫРЕЗОК

К-9, ул. Горького, д. 5/6

Телефон 203-81-63

Вырезка из газеты

17 ЯНВ 1981

ПСКОВСКАЯ ПРАВДА

г. Псков

НОВАЯ ПЕСНЯ

«Как долго не встречались мы, друзья». Так называется новая патриотическая песня, посвященная 38-й годовщине освобождения Великих Лук от немецко-фашистских за-

хватчиков. Стихи написал журналист А. И. Шулаев, а положил их на музыку наш земляк, заслуженный работник культуры РСФСР Г. И. Гранкин, — ныне живущий в Москве.

Новая песня прозвучала в концертных программах многих певческих коллективов города на Ловати в дни празднования 38-летия освобождения Великих Лук.

Г. АЛЕКСАНДРОВ.

г. Великие Луки.